
 

                                                                                                             

                                                                
Γραφείο Ευρωπαϊκής Συνεργασίας                          Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου 

                                                                                                  Πανεπιστηµίου Κύπρου 
 

 
 

Πρόσκληση Υποßολής Προτάσεων στα πλαίσια του προγράµµατος για την Ανταγωνιστικότητα και 
την Καινοτοµία  

CIP (Competitiveness and Innovation Framework Programme) 
Θέµα 
 
 ∆ηµιουργία Ευρωπαϊκής Πλατφόρµας Καινοτοµίας για υπηρεσίες εντατικής γνώσης 
 
Ιστορικό 
 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή µε την  επικοινωνία της  « Η γνώση στην Πράξη -  Μία Ευρεία  Στρατηγική 
Καινοτοµίας για την Ευρωπαϊκή Ένωση» στοχεύει σε πιο δυναµική προσέγγιση όσον αφορά την 
δηµιουργία και την  υποστήριξη νέων καινοτόµων µικροµεσαίων επιχειρήσεων στον τοµέα των υπηρεσιών.  
Βασικός στόχος της είναι η ενδυνάµωση της σύνδεσης  της έρευνας µε την επιχειρηµατικότητα και την 
οικονοµία, µε αποτέλεσµα την δηµιουργία µιας πανευρωπαϊκής πλατφόρµας καινοτοµίας για υπηρεσίες 
εντατικής γνώσης.   
 
Στόχος  
 
Η Ευρωπαϊκή Πλατφόρµα Καινοτοµίας  για υπηρεσίες εντατικής γνώσης θα ενισχύσει την καινοτοµία στις 
υπηρεσίες (τεχνολογική και  µη),  λαµßάνοντας υπόψη τη σύνδεση  µεταξύ  έρευνας,  δεξιοτήτων, 
 επιχειρηµατικότητας και οικονοµίας.  
Προκειµένου να µεγιστοποιηθεί η αποτελεσµατικότητα ειδική έµφαση θα δοθεί σε εγχειρήµατα υψηλής 
παραγωγικότητας τα οποία από τη µία πλευρά αποτελούν δύσκολο τµήµα από την άλλη πλευρά αναµένεται 
να έχουν µεγάλη απόδοση σε όρους οικονοµικούς και προστιθέµενης αξίας. 
 
Η εφαρµογή της Ευρωπαϊκής Πλατφόρµας Καινοτοµίας θα γίνει µε τη συµµετοχή δηµοσίων και ιδιωτικών 
φορέων ßάση µιας τοµεακής προσέγγισης συνοδευόµενη µε οριζόντιες υπηρεσίες υποστήριξης.  
 
∆ράσεις        
    
Το πρόγραµµα περιλαµßάνει 2 δράσεις  
 
∆ράση 1. Τοµεακά ∆ίκτυα 
Η Ευρωπαϊκή Πλατφόρµα Καινοτοµίας (ΕΠΚ) θα αποτελείται από 3 τοµεακά δίκτυα, τα οποία θα 
υποστηρίζουν τα εγχειρήµατα υψηλής παραγωγικότητας 
 
∆ράση 2. Οριζόντιες δράσεις Υποστήριξης  
Κάθε δίκτυο θα υποστηρίζεται από µία οριζόντια δράση η οποία  θα εξασφαλίζει την ενσωµάτωση της ΕΠΚ 
 
Προϋπολογισµός  
 
Ο µέγιστος διαθέσιµος προϋπολογισµός για την λειτουργία ανέρχεται στα 5 εκατ. € 
 
Το µέγιστο ποσό για κάθε πρόταση είναι: 1.4 εκατ. € για την δράση 1 και  0.8 εκατ. € για την δράση 2  
 
Συνολικά θα επιλεγούν 3 τοµεακά δίκτυα και 1 οριζόντια δράση 
 



Το ποσοστό της κοινοτικής συγχρηµατοδότησης για καινοτόµες δράσεις είναι 75% για την δράση 1 και 95% 
για την δράση 2.  Το πρόγραµµα καλύπτει το 100% των δαπανών για την διαχείριση  του σχεδίου (project 
management). 
 
 
Προθεσµία Υποßολής  
Η προθεσµία υποßολής προτάσεων είναι το αργότερο µέχρι 07/09/2007  
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τον τρόπο υποßολής µπορείτε να ανατρέξετε στην ακόλουθη 
ιστοσελίδα. 
http://ec.europa.eu/enterprise/funding/files/themes_2007/calls_prop.htm  
 

 


